
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 511/2023

Requer informações sobre 
recuperação e recapeamento 
Urgente do asfalto da Rua Lituânia, 
no bairro Jardim Europa IV.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Senhoras Vereadoras,

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes 
residentes na Rua Lituânia, questionando por que a Prefeitura Municipal 
recapeou apenas um dos quatro quarteirões na via supracitada no Bairro Jardim 
Europa IV, solicitando urgente os serviços de recuperação e recapeamento do 
asfalto no restante da referida rua;

CONSIDERANDO que, é uma importante via pública, porém a 
pavimentação asfáltica dessa via encontra-se em péssimo estado de 
conservação, apresentando buracos, água empoçada, depressões, 
prejudicando sobremaneira o tráfego de veículos, além de propiciar a ocorrência 
de acidentes;

CONSIDERANDO que, a necessidade de que a via supracitada 
tenha uma pavimentação asfáltica em boas condições, para que os munícipes 
possam trafegar por ela de forma segura. Porém, os leitos asfálticos estão 
deteriorados de tal forma que uma operação tapa buracos já não surtirá efeito, 
sendo necessário o recapeamento total da rua supramencionada.

                      CONSIDERANDO que este vereador votou e aprovou O Projeto 
de Lei nº 265/2021, e o Projeto de Lei nº 83/2022, de autoria do prefeito Rafael 
Piovezan, que autorizava o Poder Executivo a contratar operação de crédito de 
R$ 15 milhões e R$5 milhões respectivamente, a serem destinados 
principalmente à execução de obras de recapeamento asfáltico;

CONSIDERANDO por fim que é preciso ter transparência nos
atos da Administração Pública, assim, é primordial dar ciência ao cidadão para
que este obtenha todas as informações necessárias quanto aos seus pedidos,
este vereador solicita ao Poder Executivo, responda individualmente cada 
questão no sentido da pergunta, desse requerimento nos termos da lei.
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

          1º) Diante do exposto, a Administração Municipal tem 
conhecimento das péssimas condições que se encontra o asfalto da Rua 
Lituânia, no bairro Jardim Europa IV?

                       
                       2º) Caso a resposta positiva da primeira questão. A 
Administração Municipal tem projeto de recapeamento asfáltico para a 
extensão da referida via pública?  Sendo negativa justifique;

3º) Caso a resposta positiva da segunda questão. Qual o prazo 
estabelecido para proceder com a execução de serviços de recuperação e 
recapeamento da via supracitada?

4º) Qual a justificativa da Prefeitura Municipal recapear Rua 
Lituânia apenas na frente de um quarteirão, dos quatros existente na via 
supracitada? Detalhar resposta.

5º) Qual o critério utilizado pela Prefeitura Municipal para investir o 
dinheiro público no recapeamento de ruas e avenidas consideradas boas pela 
população e preterindo vias críticas, com buracos e remendos feitos em obras 
do DAE, como Rua Lituânia, no bairro Jardim Europa IV?
              

6º) outras informações que julgarem necessárias. 

                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de maio de 2.023.

          Reinaldo Casimiro
        -Vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 18 de maio de 2023
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=6PF5ESK92G333299, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 6PF5-ESK9-2G33-3299
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